

赢创工业集团大型甲基丙烯酸甲酯一体化生产基地在沪建成投产

2009年11月23日

- 项目总投资 2.5 亿欧元，此后赢创将成为中国地区最大的特种甲基丙烯酸酯类产品供应商
- 赢创目前是中国这一快速发展的市场中，唯一一家能够提供所有市场所需的甲基丙烯酸酯类产品的企业
- 预计该领域全球市场年增长率可达 5%
- 即使在全球经济危机的背景下，这一具有世界先进水平的生产基地依然按质按量准时完工

李芳菲
企业传播部
电话: +86-21-6119-1501
传真: +86-21-6119-1049
grace.li@evonik.com

孙姝
企业传播部
电话: +86-10-6587-5343
传真: +86-10-8527-5987
sue.sun@evonik.com

历经两年的施工建设之后，赢创工业集团正式宣布其在中国上海化工园区所建造的甲基丙烯酸酯一体化生产基地项目已全面竣工。赢创工业集团董事长英凯师博士说道：“这个总投资额达 2.5 亿欧元的项目是赢创化工业务在全球的第二大单项投资，我们很高兴看到项目在上海圆满落成。今后我们将继续致力于开拓中国这个全球最大、发展速度最快的市场，目前赢创是市场上的供应商中唯一一家能够提供所有甲基丙烯酸酯类产品的企业。”

赢创新建的这一全球领先的综合型生产基地每年将生产 10 万吨甲基丙烯酸甲酯，此外还生产甲基丙烯酸、甲基丙烯酸盐、氢氧基酸酯、特种单体、聚甲基丙烯酸酯聚合物以及热塑性甲基丙烯酸树脂。今后将有 300 名赢创的员工在这座生产基地工作。至此，赢创的甲基丙烯酸甲酯生产基地网络已遍布美国、欧洲和中国。

当前，全球甲基丙烯酸甲酯市场每年正以 5% 的速度增长，而将这类产品广泛应用于 LCD 显示屏、建筑及汽车行业的亚洲市场正是这一增长的主要推动力。市场的发展证明赢创在中国进行战略投资是十分正确的选择。这里是全球最大市场的中心，在此新建厂房将使赢创扎根本地市场、为本地客户提供高品质产品的理念落到实处。

赢创德国赛股份有限公司董事长吴皓泽先生介绍道：“在甲基丙烯酸酯一体化生产基地项目中，我们还充分实践了独特的一体化生产体系设计理念，合理化的利用了赢创及化工园区内部的生产、原料和技术资源，有利于环境的保护和可持续发展。”

赢创预计甲基丙烯酸酯及聚甲基丙烯酸酯聚合物在今后数年中仍将保持稳定的发展势头。而驱动这一市场需求发展的主导因素正是节能高效的社会趋势。赢创工业集团全球功能聚合物业务负责人 Hetzke 先生说道：“我们的产品为太阳能行业提供了数种解决方案，同时还可帮助实现汽车行业的轻量化发展。此外，我们的材料也被越来越多的应用于建筑、建材以及隔音屏当中。”例如，在蓬勃发展的电子产品领域，赢创的 PLEXIGLAS® 聚合物是制造 LED 平面屏幕的关键材料。在油

漆与涂料领域，赢创开发出了可用于水溶性涂料配方的 VISIONER® 单体产品，这种产品有利于环境保护，也符合中国未来发展的需要。

公司信息

赢创工业集团是一家创新型的工业集团，主要致力于发展三个高效益和发展前景良好的产业领域：化工、能源和房地产。赢创工业集团既是全球领先的特种化工企业，也专长于利用煤炭及可再生能源发电，同时还是德国最大的私人住宅房地产公司。我们的优势在于变革创新、术业专攻、自我更新和值得信赖。赢创工业集团业务遍布全球的 100 多个国家。在 2008 财年，该集团 41,000 多名员工创造了 159 亿欧元的销售额。未计利息、税项、折旧及摊销前的利润达到 22 亿欧元。

赢创工业集团自 20 世纪 90 年代初期开始在中国生产特种化工产品，并于更早就已经与中国建立了广泛的贸易关系。今天，赢创在中国已经拥有了近 20 家公司，16 个生产基地。在 2008 年财政年度，赢创集团大中华地区 4,000 名员工创造了 8.21 亿欧元的销售额。赢创视中国为推动全球经济发展的主力之一，并计划在中期将大中华区的销售额提高至 20 亿欧元。

免责声明

截至到目前，在本新闻稿中提及或任何关系到未来的前瞻性声明中所做出的预测或期望，可能会包含某些已知或未知的风险及不确定因素。随着公司经营环境的改变，实际发展结果可能会与预期不尽相同。赢创工业集团不会为此新闻稿中所作的任何预测、期望或声明承担更新的义务。